



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE TAVIRA (SANTA MARIA E SANTIAGO)

----- Ata número um da Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Tavira (Santa Maria e Santiago), do Ano de Dois Mil e Catorze. -----

----- Ata da Reunião Ordinária da Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Tavira (Santa Maria e Santiago) do Concelho de Tavira, realizada em vinte e dois de Abril do Ano de Dois Mil e Catorze. -----

----- Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano dois mil e catorze, nesta cidade de Tavira e sede da Junta de Freguesia da União das freguesias de Tavira (Santa Maria e Santiago), sita no Largo Tabira de Pernambuco, S/N, reuniu a assembleia de Freguesia em sessão ordinária, sob a presidência da senhora Sofia Andreia Gago da Conceição Minhalma, secretariada pela 1.º secretário, Ana Margarida Vidal Serafim e pelo 2.º secretário, José Carlos Pereira Rodrigues Mateus, e com a presença dos vogais, Cláudio José da Conceição Pereira, Paulo Jorge Ascensão Reis, Manuel Gonçalves Valente Cavaco, Ana Cristina Dias Palhinha, Jorge Humberto dos Mártires Sampaio, Luís Manuel Duarte de Brito, Maria Ivone Gomes Diogo, Carlos Manuel Gonçalves dos Santos, Marco António Costa Justo Mendonça e Nadina Ricardo Gaspar Fernandes. -----

----- Estiveram presentes pelo executivo, José Mateus Domingos Costa, Vítor José de Brito Gonçalves, Teresa Maria Diogo Gaspar, Tiago Miguel Gonçalves Magro Caetano e Eusébio de Campos Pereira, respetivamente, Presidente, Secretario, Tesoureiro e vogais da Freguesia. -----

----- Pelas vinte e uma horas e dez minutos, foi pela Presidente da Assembleia aberta a sessão, que tinha como finalidade: -----

----- PONTO UM – Leitura, discussão e aprovação da ata da assembleia de freguesia do dia 30 de dezembro 2013; -----

----- PONTO DOIS – Apreciação da Informação do Presidente, alínea e) do nº2 do art.º 9º da Lei 75/2013 de 12 de Setembro); -----

----- PONTO TRÊS – Apreciação e votação da proposta do executivo da junta de freguesia nº. 1/2014, referente ao Inventário de todos os bens e Relatório de atividades e Conta de Gerência do ano de 2013, alínea b) do nº1 do artº 9º da Lei 75/2013 de 12 de Setembro); -----

----- PONTO QUATRO – Apreciação e votação da proposta do executivo da junta de freguesia nº.2/2014, referente à 1ª. Revisão do Orçamento e do Plano Plurianual de Investimento do ano 2014, alínea a) do nº1 do art.º 9º da Lei 75/2013 de 12 de Setembro) ;-----

----- PONTO CINCO – Apreciação e votação da proposta do executivo da junta de freguesia nº. 3/2014, referente ao Acordo de Execução a celebrar com o Município de Tavira para o mandato vigente, nos termos da alínea g) do nº1 do art.º 9º da Lei 75/2013 de 12 de Setembro);-----

----- PONTO SEIS – Apreciação e votação da proposta do executivo da junta de freguesia nº.4/2014, referente aos Protocolos da Colaboração entre esta junta de Freguesia e a Cruz Vermelha Portuguesa, Ana Patrícia Mendes, Drª.s Catarina Sofia Fernandes Viegas e Ana Cristina Rodrigues Pires Madureira, nos termos da alínea i) do nº1 do art.º 9º da Lei 75/2013 de 12 de Setembro). -----

----- A senhora Presidente da Assembleia deu início à reunião, e tendo-se verificado que a fotocópia da ata não tinha chegado a todos os membros da assembleia, a senhora Presidente da Assembleia, informou que ia passar à leitura de ata, para que todos pudessem conhecer o seu teor; e deu início à mesma. -----

----- Após a leitura, a ata foi aprovada por unanimidade.-----

----- Entrou-se então a ordem do dia e pediu intervenção o senhor Luís Brito, para alertar que as convocatórias deviam ter a documentação disponível até a hora de assembleia, pois foi tentar ter acesso à informação e a mesma já não estava disponível, e seguidamente o senhor Jorge Sampaio também pediu intervenção para referir que não teve conhecimento da convocatória, porque o seu e-mail esteve com avaria no servidor e esperava receber, um SMS e não aconteceu.

----- A senhora Presidente de Assembleia informou que ficou deliberado em assembleia anterior que as convocatórias seguiriam por e-mail ou Protocolo, e que toda a documentação estaria disponível para levantar na Sede da Junta, acerca do envio de SMS, nada ficou deliberado. -----

----- Pediu a palavra o senhor Presidente de Junta informou, que as avarias de e-mail não é desculpa pois os membros que representam os partidos, falam entre eles e sabiam da realização da assembleia pelo que poderia ter passado na Sede e ter acesso a todos os documentos. -----

----- Após algumas trocas de palavras entre os membros de bancada do PSD, a senhora Presidente e o senhor Presidente de Junta, ficou deliberado que futuramente se enviará um SMS informando o envio das convocatórias para não voltar a acontecer situações deste tipo. -----

----- Seguidamente a senhora Presidente de Assembleia deu conhecimento da chegada de uma moção sobre os doentes oncológicos que depois de lida foi aprovada por unanimidade, e faz parte integrante desta ata. -----

----- Pediu então a intervenção o senhor Luís de Brito, para saber acerca da pintura do mercado municipal, ao que o senhor Presidente de Junta informou não saber sobre o assunto, mas respondeu que ia informar-se com quem de direito, acerca do assunto. -----

----- Seguidamente entrou-se no Ponto Dois da Ordem de Trabalhos e o senhor Presidente de Junta pediu a palavra, e informou das atividades mais relevantes que a Junta está a desenvolver, informou ainda da sua agenda e dos acontecimentos mais importantes onde tem participado; de acordo com a informação elaborada nos termos da alínea u) do n.º 1 do art.º 18 da Lei 75/2013. --

----- Não havendo mais pedidos de intervenção, a senhora Presidente de Assembleia passou então ao Ponto três da ordem de Trabalhos : -Apreciação e votação da proposta do executivo da junta de freguesia n.º. 1/2014, referente ao Inventário de todos os bens e Relatório de Atividades e Conta de Gerência do ano de 2013, alínea b) do n.º 1 do art.º 9º da Lei 75/2013 de 12 de Setembro);-----

----- Após discussão do Ponto Três, o mesmo foi aprovado por maioria, com três abstenções do partido PSD. -----

----- Seguidamente, a senhora Presidente passou então ao Ponto quatro da Ordem de Trabalhos:-- Apreciação e votação da proposta do executivo da junta de freguesia n.º.2/2014, referente à 1ª. Revisão do Orçamento e do Plano Plurianual de Investimento do ano 2014, alínea a) do n.º 1 do art.º 9º da Lei 75/2013 de 12 de Setembro) ; -----

----- Após esclarecimentos a alguns pedidos de informação, nomeadamente ao senhor Luís de Brito, membro da bancada do PSD, que pôs algumas dúvidas, o mesmo foi esclarecido que a revisão Orçamental tem a ver apenas com a distribuição de valores que transitaram do orçamento do ano anterior (2013), pelas rubricas devidas no orçamento de 2014. -----

----- O senhor Carlos Santos também pediu a intervenção para referir que a rubrica, referente a “comunicações” está dotada com um saldo exorbitante, que não se justifica e apresentou um, requerimento à assembleia, que faz parte integrante desta ata, onde solicita a informação de faturação detalhada sobre os valores mensais dos telefones ao serviço da Autarquia.-----

----- A informação será entregue na próxima assembleia, e é importante esclarecer que o montante constante na rubrica, pode não corresponder ao valor que vai ser gasto, uma vez que é uma previsão. -----

----- Esclarecidas as dúvidas, o Ponto Quatro foi aprovado por maioria, com a abstenção dos três membros da bancada do Movimento Mais Tavira e três abstenções da bancada do PSD. -----

----- Seguidamente a senhora Presidente da Assembleia, passou ao Ponto Cinco da Ordem de Trabalhos. -----

----- – Apreciação e votação da proposta do executivo da junta de freguesia n.º. 3/2014, referente ao Acordo de Execução a celebrar com o Município de Tavira para o mandato vigente, nos termos da alínea g) do n.º 1 do art.º 9º da Lei 75/2013 de 12 de Setembro), e após algumas trocas de informação, o mesmo foi aprovado por maioria, com três abstenções da bancada do PSD e foi deliberada a aprovação em minuta no final da reunião (que faz parte integrante desta ata).-----

----- Seguidamente a senhora Presidente passou, ao Ponto seis da Ordem de Trabalhos, e pôs à discussão os Protocolos de colaboração que esta Junta pretende levar a efeito, após alguns

esclarecimentos e algumas dúvidas postas pelo membro senhor Carlos Santos do Movimento Mais Tavira, e do Senhor Luís Brito, da bancada do PSD, foi deliberado o seguinte:-----

----- Protocolo de Colaboração com a Cruz Vermelha Portuguesa e a Junta de Freguesia (Posto de Saúde Comunitário), foi aprovado por maioria com duas abstenções da bancada do PSD.-----

----- Protocolo com a Dr^a Ana Patrícia Mendes, Mestre de Terapias Naturais, aprovado por maioria, com três abstenções do Movimento Mais Tavira e duas da bancada do PSD.-----

----- Protocolo com as Doutoras Catarina Sofia Fernandes Viegas e Ana Cristina Pires Madureira, aprovado por maioria, com duas abstenções da bancada do PSD e com três abstenções do Movimento Mais Tavira.-----

Nada mais havendo a tratar, e sendo vinte e três horas e trinta e cinco minutos, foi encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata que depois de lida em voz alta e aprovada por unanimidade, vai ser assinada pelos membros efetivos presentes e por mim _____ Secretário da referida Assembleia que a subscrevi.-----

Sofia minhams
Luís Brito
Jorge Carlos Santos
Luís Brito

Paulo Gomes Ribeiro Lourenço
Jorge Eduardo Gomes Filipe
Hani
Nadine Fernandes